



2011年上半年

合肥端掉10个地沟油窝点

张颖 记者 李皖婷

记者昨天从省工商局获悉,今年1-6月份,全省工商机关共捣毁制售“地沟油”黑窝点10个,查扣“地沟油”和非正规来源食用油14.3吨,办理案件7件,移送司法机关案件1件。

据介绍,各级工商部门按照部署,对辖区内的油品批发、零售市场进行拉网

式逐户排查,重点检查经营者的主体资质、进货查验义务的履行以及批发户的销售台账记录,定期开展对食用油和散装食用油的检测,动态掌握辖区内食用油的安全;广泛发动群众参与监督举报,结合“3·15”消费者权益保护日和食品安全法宣传周活动,大力宣传“地沟油”的

危害,介绍如何辨别“地沟油”的方法和技巧,发动广大群众参与,形成全社会共同防治的良好氛围;加强与相关监管部门的沟通与协作,互通信息,形成执法合力,有效打击生产经营“地沟油”违法行为;加大案件查处力度,涉嫌犯罪的,依法移交司法机关。

合肥“天美”食品厂锅巴不合格

星报讯(记者 李皖婷) 省工商局昨天公布最新一批食品抽查结果。在对巢湖市场上油炸食品的抽查中,合肥市天美工贸有限公司鲜记食品厂生产的锅巴被指糠基价不合格,被责令暂停销售。

油脂受环境(空气、温度、微生物、热、光等)影响,使油脂氧化生成过氧化物,进一步分解为含羰基的化合物,这些二次产物中的羰基化合物(醛、酮类化合物),其聚积量就是糠基价。油炸食品中的糠基价是反映其用油的一个指标,糠

基价不合格说明用油发生了酸代反应而变质,食用过多对人体有伤害。

据悉,上“黑榜”的锅巴为2011年4月16日生产,散称包装,在沃尔玛(安徽)商业零售有限公司巢湖健康东路分店销售。



星女郎 郑茜

星座:双子座
身高:166cm
体重:45kg
血型:AB型
职业:演员

征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将为您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料和照片传到电子邮箱:376390356@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223805。

星女郎栏目与任何模特公司和个人模特合作,都是基于平台的免费合作,不存在收取或支付任何费用的行为。如果发现任何利用星女郎栏目收取任何费用的公司或个人,星报将追究其法律责任。

提醒 三招辨别食品生产日期是否被涂改

个别生产厂家和不法商家受经济利益驱动,给过期食品更改“生日”,再进商场欺骗消费者,使消费者无法识别真正的食品保质期。如何辨别保质期?

迹。有的食品,在改日期时,因为原日期可能擦拭不干净,就会在同一个袋子上出现两个日期。

色便开始变浅,再用力抹几下,生产日期变得一团黑,看不出字的模样。

首先,看日期色泽。真的生产日期标注,干净利落、色泽发亮,假的生产日期标注通常模糊不清,日期周围留有墨

其次,可以用手擦拭。产品包装上的原生产日期,一般是钢印打上和电喷的生产日期,用手无法直接将其擦掉。而改过的生产日期,用手轻轻一抹,颜

第三,看日期颜色。一些正规大厂家为了避免过期食品被小商贩更改日期而故意选用难以模仿的烫金字,而违法供货商造假时通常都会选择成本较低的低色原料。 记者 李皖婷

问天气 我省发布暴雨橙色预警信号

星报讯(胡娜 记者 祝亮) 7月12日,我省淮河以南大部分地区出现降雨天气。7月11日21时,省气象台将暴雨预警信号由黄色提升为橙色。

州、铜陵、芜湖和宣城等地有47个乡镇雨量超过50毫米,2个乡镇雨量超过100毫米,最大天长釜山137.4毫米;其他地区0-10毫米。同时,伴着大范围的降水,我省高温天气也有所缓和。

雨;江淮之间南部和江南有小到中等阵雨或雷雨,部分地区暴雨,局部大暴雨。14日,淮北阴天到多云;淮河以南阴天,大部分地区有阵雨或雷雨,其中江南有小到中雨,部分地区大雨到暴雨。15日,淮北部分地区和淮河以南有阵雨或雷雨,其中江淮东部和沿江江南部分地区中到大雨。

据省高密度自动观测站网资料显示,12日8-14时,我省降雨区主要位于江淮之间东部和南部、沿江以及江南中北部,其中滁州、安庆、池

具体来说:13日,全省阴天。淮北部分地区和江淮之间北部有阵雨或雷

看环境 今日合肥空气质量良好

星报讯(实习生 魏娟 记者 俞宝强) 拜11日傍晚的一场大雨所赐,昨日,合肥10个空气质量监测点空气质量“七优三良”。

空气污染指数为48,属于I级优,较前一日又下降了27个指数点。监测数据显示,昨日合肥10个监测点中,董铺水库与高新区的污染指数最低,分别为31和35,属于I级优。而污染指数最高的包河区,也只有55,属于

II级良。其他地区的污染指数均在40-53之间。

12日下午,根据合肥市环境监测中心站发布的消息,当天合肥市总体

据预测,今日合肥总体污染指数为51-71,为II级良好,市民仍可再享受一个比较凉爽的天气。

2011合肥楼市总评榜本报明日揭榜

本报随报赠送全新合肥楼市地图

2011合肥楼市年中评选盛典,由本报主办,联合合肥电视台、安徽交通广播、星空社区、365地产家居网、安徽地产投资网等主流媒体共同打造。2011合肥楼市总评榜将于明日正式揭榜。2011年合肥楼市影响力人物、2011年合肥楼市领军品牌企业等八大奖项将揭晓,同时本报将随报赠送最新版合肥楼市地图。

“总评榜启动刚2天,就收到40多家楼盘的报名。”合肥楼市总评榜的相关工作人员告诉记者,很多楼盘负责人打来电话询问今年和去年相比,总评榜评选是否有变化。据了解,开发商最为关心的是评奖的公正性、获奖压力的大小等问题。

十大地标名盘、2011合肥房地产十大商业名盘、2011合肥房地产十大高端名盘等8个奖项。

参与热度再次攀高
星耀楼市第二季,2011合肥楼市总评榜自今年7月1日启动以来受到了众多市民的关注。写信投票、电话咨询、网上留言……相比去年,今年的星耀楼市无论在参与渠道上,还是在参与人数上,都较上年有所增加。

据了解,本次楼市总评榜奖项设置上和上届出入不大,共分2011年合肥楼市影响力人物、2011年合肥楼市领军品牌企业、2011合肥房地

最新版楼市地图值得期待

近十年来,合肥在大发展、大建设的推动之下,版图不断扩张,道路、园林建设日新月异,以至于经常会出现出租车司机载客迷路的状况。更让很多“老合肥”尴尬的是,有时候外地朋友过来办事,说出一个地名,自己都找不到,地图上也没有。于是很多人感慨,省

城“长”得太快,以至于地图都来不及更新。

作为和城市发展并肩同行的地产行业,它的发展速度更是无与伦比。体现在楼盘上,往往一两个月前某处还是一片空地,两个月后几幢高楼已经拔地而起。之前的楼市地图根本找不到该楼盘。

“为了让合肥市民更好地了解半年来合肥楼市的发展,这次星耀楼市特刊特别制作了最新版的合肥楼市随报赠送。”本次楼市总评榜负责人告诉记者,此次随报赠送的新版楼市地图,是由省测绘局、合肥市房产局授权,本报最新出版,其中包含了合肥各区域最新的房地产项目信息。张明龙/文

用最好的方法 花最少的时间 练最好的字

让学生不反感写字,轻松写作业,考试不扣卷面分;让成人摆脱写字的痛苦与尴尬。米晟成,让你写好字!

每周二都开新班

- 基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
- 专门教材训练,专职教师授课
- 一次性收费,保证您的效果
- 分白班及晚班

7月17日前 报名可获赠精美签名一款

2周练好字!

开设:

楷书班:针对小学生打好扎实的写字基础。

行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平。

地址:合肥市长江中路与六安路交叉口长安大厦605室

网址: www.2zhouliahaozi.com

电话: 0551-2316926 (每班25人,报名从速)

10人精品毛笔书法小班常年开班

找晟成

安徽电大开放学院2011年秋季本科、专科招生

专升本:广告学、工商管理、金融、护理、会计、计算机科学、小学教育、学前教育、教育管理、汉语言文学、英语、市场营销、财务管理、物流管理、法学、行政管理、机械设计制造、土木工程、专科:法学、护理、行政管理、计算机网络、计算机信息、现代文员、人力资源管理、会计、金融、工商管理(企业管理、市场营销)、建筑施工与管理、工程造价管理、学前教育、物业管理、物流管理、广告(设计与制作)、旅游(酒店管理)、英语、室内设计、数控、汽车

蓝蓝

偏硅酸 锶型 饮用天然矿泉水

长寿之地,必有好水。蓝蓝天然矿泉水,源自六安大别山长寿村,该泉百姓称为佛泉,药泉。富含偏硅酸 锶等人体需要的多种天然矿物质成分,蓝蓝天生好水,养生矿泉,让身体比你更年轻,咨询电话: 96580

国办上海应用技术学院

民航本科和大专热招

0551-4695879 18919625879